Anrebpa, 1 cemectp

3austue 1. MHOXecTBa
1. CymectBytoT a1 MHOXecTBa A, B u C co cBoiicTBaMuU

a)AcB,BeCudcecC, 0)AeB,BeCudzgC.
2. Jlokaxxute, 9TO JJIS JIFOOBIX MHOXKECTB A U B
a) A — B Toraa u TOJIBKO TOT/Ia, KOT1a B C A :
0) A < B Torjaa u ToabKO TOTAQ, Korna 4 N B = A.
3. Yepes A, B u C 0603HaueHbl Mpou3BOJIbHBIE MHOKeCTBA. Cpean HIKE MPUBEIEHHBIX

PaBEHCTB YKa)KUTE BEPHBIE U TOKAKUTE UX. /[ HEBEpHBIX pAaBEHCTB OOOCHYHTE CBOIO TOUKY
3peHMs, IPUBOAS NOAXOIALIME TPUMEPBI MHOXKECTB.

a)(AuB)\C=(A\C)u (B\O); B)(AnB)\C=(A\C)n (B\C);

0)C\(AuB)=(C\A)u (C\B); r) C\(AnB)=(C\A)n (C\B).
4. Tlonb3ysich CBOMCTBAMU omepalluii, J0KaxXuTe, 4TO

a) AUBUB=A4U B; 6) AnB= AU (4 N B).

5. ycts A = [-1, 4 x [0, 2), B=(1 1) xR, C =R x [-1, 1]. U300pa3ure Ha
KOOPAMHATHO! rockocTH MHOxecTBa AU (B N C) u (A\B) N C.
6. Hokaxwure, uto ecinu 4 < B, To nis moodoro C cnpaBeymBo A x C < B x C. BepHo iu
oOpaTHOe yTBepKIaeHue?
7. HUccnenyiite ypaBHCHHE:
A)ANX=4; 0)ANX=B;, B)AxX=XxA, T)AxX=XxB;
MAxX=AxB; e)(AxX)Nn(XxA)=BxB.

JlomartHee 3aj1aHue
1. Haiitu MHOXecTBO B(A) BCeX MOIMHOXKECTB MHOXKECTBA A.

a) A={{1; 2}; {3}}; 6) A={9; {J}}.
2. CymiecTByIOT JIM MHOXKECTBA A, B 1 C co cBoiicTBaMU
a)AcB,BeCudccC, 0)AeB,BcCudegC?

3. Jloka3aTh, 4TO
a) eciiu A < B, To mst mo6oro C capaseymnBo A N C < B N G
0)ecruANBcCudAduCcB 104N C=.
Nycte A # D. Nokazath, uto ecnmu A x B=4 x C,10 B=C.
5. Uccnenyiite ypaBHEHHE:
aA)AUX=A4; 6)AUX=B; B)AxX=AxB;, 1)(AdxX)n(XxA)=BxB.
6. Uccnenyiite cucteMy ypaBHEHUN OTHOCUTEIHLHO HEM3BECTHOTO X
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7. Hatigure (ﬂn>2 (—% ;1 + %)) \ (Un>2 E ; 1- %D OTBeT 3anuiInTe B BUJAE UHTEpBaia

WM IIOJIYHMHTCpBAJiad, WM, C€CJIIM MHOXCCTBO OKa3ajlOoChb KOHCYHBLIM, IICPCUHHUCICHHUEM €TI0
9JICMECHTOB.



